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www.bfured-konyvtar.hu
8230 Balatonfüred,
Kossuth Lajos u. 35.
Tel.: + 36 87 343 070

e-mail: balateka@varosikonyvtar.t-online.hu
Gyermekrészleg: gyermekkonyvtar@varosikonyvtar.t-online.hu
Felnőtt részleg: olvszolg@varosikonyvtar.t-online.hu

A beiratkozás ingyenes!
A regisztráció a könyvtár valamennyi részlegében kötelező!

Kölcsönözhető 1 alkalommal: 8 db könyv, Balatonfüred
20 km-es körzetén kívül lakók 4 db könyv. Kölcsönzési idő: 4 hét.
Folyóirat kölcsönzés:
Kölcsönözhető 1 alkalommal: 10 db folyóirat.
A folyóirat kölcsönzési ideje 1 hét.

NYITVATARTÁS:

Hétfő ZÁRVA
Kedd 10:00-19:00 óráig
Szerda 10:00-17:00 óráig
Csütörtök 10:00-17:00 óráig
Péntek 8:00-17:00 óráig
Szombat 8:00-13:00 óráig
Vasárnap ZÁRVA

2026. május 2-4-ig zárva tart.
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A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁR 
SZOLGÁLTATÁSAI

Könyvtárosaink felvilágosítást adnak könyvtárunk állományáról, szolgál-
tatásainkról, tájékoztatnak hagyományos és elektronikus adatbázisokból. 
Tájékoztatás/tájékozódás számítógépen. 1992-től kezdve könyvtárunkban 
a dokumentumokat számítógéppel dolgozzuk fel. A régebbi állomány is 
visszamenőleg számítógépre került. Könyvtárunkban a HunTéka integrált 
számítógépes rendszer működik. 

Olvasóink számítógépes nyilvános katalógus segítségével is kereshetnek. Kere- 
sési lehetőségek: szerző (ill. közreműködő), cím (ezen belül sorozati cím, 
alcím is), tárgyszó, kiadó, leltári szám alapján. Könyvtárunk állományában 
meglévő, kölcsönözhető, de az adott pillanatban nem elérhető dokumentu-
mokra beiratkozott olvasóink előjegyzést kérhetnek. A kért dokumentum 
beérkezéséről és annak átvételi lehetőségéről kiértesítjük olvasóinkat.

ÁRAINK
Internet (megkezdett 1/4 óránként) 60,- Ft
Nyomtatás:
	 A/4, fekete, oldalanként 30,- Ft
	 A/4, színes, oldalanként 260,- Ft
	 A/3, fekete, oldalanként 70,- Ft
Szkennelés (oldalanként) 30,- Ft
CD-re írás (lemezenként) 210,- Ft
Fénymásolás:
	 A/4-es oldal /db 20,- Ft
	 A/3-as oldal /db 35,- Ft
Laminálás:
	 A/4-es oldal /db 130,- Ft
	 A/3-as oldal /db 200,- Ft
Iratfűzés (műanyag, spirálos borítóban) 400,- Ft
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Pataki Éva: RÁDIÓNK ARANYKORA   
1989-et írunk. Mari a Krakkóba tartó éjszakai vo-
nat hálókocsijában döbben rá, hogy gyereket vár 
Ivántól, a népszerű rádiós szerkesztő-riportertől. 
Csakhogy mindketten házasságban élnek, és bár 
Marinak már kihűlt férjével a kapcsolata, és Iván 
házassága is szétesőben van, ezekben a hónapok-
ban a rádió hírszerkesztőségében végzett munkájuk 
mindennél fontosabb számukra. Pataki Éva meste-
rien szövi egybe regényében a múlt és jelen szálait a 
rendszerváltástól a taxis sztrájkon át napjainkig, és 
mutatja be a politika fordulatainak kitett szerkesztőség tagjait, akik próbálnak 
helyt állni vagy válnak árulóvá. Elnökök jönnek és mennek, kollégákat rúgnak 
ki, tesznek tönkre, és már remény sem marad, hogy valaha változás jöhet, a 
történet végére mégis mozdul valami az országban.

KÖNYVAJÁNLÓ FELNŐTTEKNEK

Gael Faye: ZSAKARANDA 
A 11 éves Milan halálosan unatkozik franciaországi otthonában; csak a televízión 
keresztül jutnak el hozzá a távoli tragédiák visszhangtöredékei. Aztán 1994 nya-
rán a családja befogad egy Ruandából jött állítólagos unokatestvért, Claude-ot. 
Milant először zavarba ejti ez a hallgatag, sérült fiú, 
de hamarosan testvérre lel benne: megoszthatja vele 
a szobáját, a játékait és a szenvedélyeit. Ám az új test-
vért éppolyan váratlanul ragadják el tőle, ahogyan 
felbukkant. Milan ismét egyedül marad, és most 
már a veszteség és a szülők hallgatása is nyomasztja. 
Később, már fiatalemberként lépésről lépésre, uta-
zásról utazásra eljut a családi titok forrásához, abba 
az országba, amely a népirtás után próbálja újraépí-
teni önmagát. Gaël Faye egyedülálló gyengédséggel 
rajzolja meg szereplői sorsát. Négy generáción át 
meséli el annak a népnek a történetét, amely a véres 
múlt dacára párbeszédre, megbocsátásra törekszik.
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Emily Hauser: MYTHICA : LEGENDÁS 
HŐSNŐK IGAZ TÖRTÉNETE   
Heléna, a szépség, Kasszandra, a jós, Pénelopé, a 
hűséges feleség… ismerősen csengő nevek, mégis is-
meretlen nőalakok. Kik lehettek ők, mi volt a valódi 
történetük? Mit találunk, ha bepillantunk a meg-
szokott jelzők mögé? Emily Hauser többszörösen 
díjazott brit ókortörténész, klasszika-filológus kü-
lönleges utazásra hívja az olvasót: végigvezet az ókori 
mítoszok jól ismert történetein úgy, hogy megmu-
tatja: a történelem nem csupán a férfiak történelme. 
Egyedülálló, szórakoztató tanulmánykötetében hangot ad az elhallgattatott, 
mitikus nőalakoknak, újraértelmezi nem csupán az ókori világot, de ennek fé-
nyében a nyugati történelem férfiorientált világképét is. A Mythica tudományos 
igényű, ugyanakkor közérthető, olvasmányos mű. 

Ewald Gerhardt, Locsmándi Csaba, Vasa Gizella: 
GOMBÁSZOK KÉZIKÖNYVE  
1448 gombafaj leírásával, 1023 színes felvétellel
A gombagyűjtők körében csak „sárga 
könyvnek” nevezett Gombászok kéziköny-
ve új, átdolgozott és bővített kiadása az elő-
zőhöz képest 117-tel több, összesen 1448 
gombafaj közérthető, lényegre törő leírását 
tartalmazza 1023 színes felvétellel (köztük 
104 új gombafotóval). A legújabb tudomá-
nyos eredmények és gyakorlati tapasztala-
tok tükrében a szerzők pontosították és ki-
egészítették a gombafajok leírásait, illetve az 
étkezési értékükkel, előfordulásukkal és ve-
szélyeztetettségükkel kapcsolatos informá-
ciókat is. A könyvben a legújabb tudomá-
nyos (latin) és magyar fajnevek szerepelnek, 
de megtalálhatók a régebbi elnevezések is.
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KÖNYVAJÁNLÓ GYEREKEKNEK

Matthäus Bär: 
KAPIBARÁK SZÖKÉSBEN   
A három kapibara – Emi, Trisztán és 
Raul – mindennapjai elég unalmasan 
telnek az állatkertben. Ám egy napon 
felmerül bennük a kérdés: mi rejtőz-
het a kerítés túloldalán? Vajon sikerül 
felfedezniük a bőség tengerét és a kö-
rülöttük levő világot? Éjszakai kirucca-
násaik során megismerik a szomszédos 
állatokat, és izgalmas kalandokba keve-
rednek. De mit szólnak mindehhez a 
tengerimalacok?

TAVASZOLÁS - 
TAVASZI MESE- ÉS JÁTÉKKÖNYV 
Ha tavasz, akkor megújulás! Virágok, 
füvek, kert, madarak! És tavaszi ün-
nepek, húsvét meg áprilisi bolondo-
zás meg anyák napja! A Tavaszolás 
nemcsak gazdag mesegyűjtemény, 
hanem átfogó igényű játékkönyv is: 
mondókák, találós kérdések, gye-
rekjátékok, kertészkedős, kézműves 
és főzési ötletek, játékos önismereti, 
a tudatos jelenlétre vezető feladatok 
egyetlen kötetben. A család minden 
tagjának!



7

Bartos Erika : BOGYÓ ÉS BABÓCA - 
KI KICSODA? - 
A SOROZAT SZEREPLŐI 
A TERMÉSZETBEN   
A Bogyó és Babóca sorozat első meséje 2004-
ben jelent meg. Most, sok év elmúltával egy 
különleges kötetet tart a kezében az olvasó, 
melyből a legkisebbek számtalan fotón át 
megismerhetik a sorozat szereplőit a termé-
szetben. Milyen is valójában Babóca? Mit 
lehet tudni a katicabogarakról? Mekkora a 
valóságban egy szarvasbogár? Mit eszik? Hol 
él? És Bogyó? Ismerjük-e a csigákat, ezeket az 
érdekes kis lényeket? Ebben a könyvben a mese szereplői párba állnak valósá-
gos megfelelőikkel: Babóca a katicabogárral, Vendel a szarvasbogárral, Döme 
a krumplibogárral, Ugri a szöcskével és így tovább. 

Poppy Green: 
MICI KALANDJAI - 
AZ ÚJ BARÁT 
Végre megérkezik a tavasz az 
Ezüst-erdőbe. Kisüt a nap, az álla-
tok előbújnak otthonaikból, rügyek 
fakadnak a fákon, a levegőben friss 
fű és virágillat lengedez. Mici, a ki-
segér alig várja, hogy a hosszú téli 
szünet után újra visszatérjen az is-
kolába. Annak meg különösen örül, 
hogy egy új diák érkezik az osztály-
ba. Ám amikor Ottó megjelenik, 
mindenki felhördül, hiszen az új 
osztálytárs egy kígyó! Senki nem 
mer mellé ülni, senki nem keresi a 
társaságát. Vajon Mici el tudja magyarázni a barátainak, hogy Ottótól 
egyáltalán nem kell tartani? A Mici egér kalandjait bemutató sorozat 
remek választás első olvasók számára.
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KÖNYVESBOLT 
A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Könyvesboltunk kínálatában megtalálhatók:
• A Balatonfüred Városért Közalapítvány kiadványai, helyi költők, írók 

művei
• Füredi História - Helytörténeti folyóirat
• Tempevölgy: Kultúra - művészet - tudomány
• Turisztikai kiadványok
• Balatonhoz köthető szépirodalmi vagy helytörténeti vonatkozású könyvek

P. Miklós Tamás: AZ ELSŐ BALATONI „HAZAFIAS NEMZETI 
VÁLLALKOZÁS”: A Balaton Gőzhajózási Társaság és a Kisfaludy 
gőzhajó története (1845-1889)

Ára: 5.000 Ft.

„Ad originem!” azaz vissza a gyökerekhez, 
az eredeti forráshoz. Erre vállalkozik ez a 
könyv. Visszatér a balatoni gőzhajózás meg-
indulásáról és első évtizedeiről szóló levéltári 
iratokhoz, korabeli újságok, folyóiratok és 
memoárok információihoz, s annak alapján 
mutatja be a 19. századi Balaton világát, a fü-
redi savanyúvízi fürdőt és az első tavi gőzhajó 
történetét.
Azt a csodálatos életteret és természeti kör-
nyezetet, amelynek változását a reformkor 
időszakában tapasztalt társadalmi és gazdasá-
gi pezsgés indította el, és amelynek ugrásszerű nagy átalakulását a kiegye-
zés korabeli filoxéravész után, a „Balaton-kultusz” fellendülése hozta el. 
Ennek a 19. századi történelmi időszaknak egyik kiemelkedő regionális 
eseménye az első balatoni „hazafias nemzeti vállalkozás” létrehozása.
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Burka Tibor: A BALATONFÜREDI 
LABDARÚGÁS TÖRTÉNETE 

Ára: 5.000 Ft. 

Minden település életében fontos szerepet tölt 
be a sport, s főleg annak legnépszerűbb ága, a 
labdarúgás. Ez alól nem kivétel Balatonfüred 
sem, sőt... Balatonfüreden már a 19. század 
utolsó évtizedeiben is rúgták a varázslatos fo-
cilabdát — talán elsőként Magyarországon. 
Aztán az l. világháborút követően ismét felerő-
södött a labdarúgás iránti vágy, és 100 éve, 1924-ben megalakult az első, 
hivatalosan is bejegyzett sportegyesület, a Balatonfüredi Sport Club. Egy 
évszázad alatt többször is átalakuláson, névváltoztatáson ment át az egye-
sület, de  még e sorok írásakor, 2023 nyarán is él, működik és virágzik.

Kiss A. Kriszta: A FIÚ, AKI MINDENT EL AKART MESÉLNI: EGY 
ELVESZETT JÓKAI ÖNÉLETRAJZ

Ára: 3.990 Ft.

Jókai Mór, a nagy mesemondó is volt egyszer 
kisfiú. Neki is volt anyukája, apukája, és ő is félt új 
iskolába menni. Neki is voltak idegesítő osztály-
társai  (például egy bizonyos Petrovics Sándor), ő 
is volt szerelmes, forradalmár, neki is voltak hob-
bijai. Hogy hogy lett közben a magyar irodalom 
egyik megkerülhetetlen alakja és egyik  legtermé-
kenyebb írója? Kiss A. Kriszta az író sajátos stílusá-
ban meséli el nekünk Jókai Mór kalandokkal teli 
életét.
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Folyóirat ajánló
2026. május

Kertbarát és Kertvilág

Szeretné pontosan tudni, hogy az adott hónapban mi a teendő a kertben? Nem szeretne 
lemaradni a metszésről vagy az ültetésről? Új növénykombinációt vagy dekorációs meg-
oldást keres a kertjébe? Kicsit ki szeretne szakadni a hétköznapokból, és ráhangolódni 
a természet ritmusára? Akár egy kis erkélyről van szó, akár hatalmas birtokról mindig 
találhat valamit a nálunk is megtalálható magazinokban. Olyan apró trükköket leshet 
el belőlük, amik tényleg működnek – legyen szó egy makacs kártevőről vagy arról, 
hogyan legyen több paradicsomunk. Akár a szakmaibb fogásokat keresi, akár csak ins-
piráló kerteket nézegetne, ezek a magazinok pont azt a kis pluszt adják meg, amitől 
még több öröme lesz a kertben.

Kertbarát Magazin
A kert barátainak, hobbikertészeknek, a növényeket szerető fogyasztóknak szól. A 68 
oldalas színes magazin témái a növényszerető, természetkedvelő olvasókhoz szólnak, 
hazai és külföldi kerteket, növénygyűjteményeket, növényeket, a növényvilág különle-
gességeit mutatják be. Kertkultúrát közvetít és tanít, ismert emberek és kevésbé ismert 
növénybarátok igényesen kialakított kertjeibe kalauzol el.
Bemutatjuk a kertépítés különös feladatait, egy-egy szép kert elkészülésének mozzana-
tait, beavatjuk olvasóinkat a virágkötészet kulisszatitkaiba, beszámolunk jelentősebb 
hazai és külföldi virágkötészeti rendezvényekről, a nagyközönségnek szóló kertészeti 
eseményekről.
Megjelenik: kéthavonta

Kertvilág magazin
A BBC Kertvilág magazin a brit BBC Gardeners’ World, az Egyesült Királyság vezető 
kertészeti magazinjának a tartalmára épül. Népszerű szakértők adnak tanácsot a kezdő 
és gyakorlott hobbikertészeknek, praktikus információk olvashatók virág- és zöldségfaj-
tákról, kertgondozásról. Foglalkozik a lap a legaktuálisabb kerti problémák megoldásá-
val csakúgy, mint a szép és színes virágágyások kialakításával, mindezt érdekes cikkekkel 
és sok látványos fotóval alátámasztva.
A gyakorló kertészek magazinja. Szép kertek, virágok, zöldségek és gyümölcsök gon-
dozása. 
Megjelenik: havonta

A folyóiratokat kölcsönözni is lehet, de lehetőséget biztosítunk a helyben olvasásra is. 
Kölcsönzéshez be kell iratkozni a könyvtárba, melyet ingyenesen megtehet. Egyszerre 
10 folyóiratot lehet kölcsönözni.
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JÁTSZÓSZOBA

A játszószobában lehet rajzolni, festeni, varrni, gipszfigurát festeni, bütykölni, társasjáté-
kozni, kártyázni, építőkockázni, bábszínházazni, pihenni, beszélgetni, újságot és könyvet 
olvasni, kisebb ajándéktárgyakat, díszeket készíteni...
A lányokat babakonyha és babák, a fiúkat autók és autópálya várja.

NYITVATARTÁS:

Hétfő: ZÁRVA
Kedd: 13–19 óráig
Szerda: 13–17 óráig

Csütörtök: 13–17 óráig
Péntek: 13–17 óráig

Szombat: 8:00-13:00 óráig
Vasárnap: ZÁRVA

A játszószoba használata ingyenes!

A Játszószoba 2026. május 2-4-ig zárva tart.

RINGATÓ FOGLALKOZÁS

Szeretettel várjuk a 0–3 éves korú gyermekeket 
és szüleiket a 

RINGATÓ FOGLÁLKOZÁSRA 

szerdánként 9:15 órakor 
a Lipták Gábor Városi Könyvtárba 

egy közös éneklésre, játékra, mókára, sok-sok hangszerrel, vidámsággal!

A foglálkozásokat Rábáközi Rita 
védjegyes Ringató foglalkozásvezető vezeti.

Tel.: + 36 30 9973 435
E-mail: rita.rabakozi19@gmail.com
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BABA-MAMA KLUB PROGRAMJAI 
A KÖNYVTÁRBAN

KEDVES CSALÁDOK!

A Baba-Mama Klub májustól augusztusig szünetel. 
Nagyon szép és tartalmas nyarat kívánunk mindenkinek!
Találkozunk szeptemberben!

KRISTON INTIM TORNA 
már Balatonfüreden is!

Miben segít?
• Inkontinencia

• Szülés után regeneráció
• Megfoganási képesség javulása

• Szervi süllyedések
• Erősebb gátizmok

Információ és jelentkezés: 
Sándor Piroska  +36-70/410-5361, balatonintimtorna@gmail.com

TALAJ PILATES

Szerdánként 10:30 órakor a Lipták Gábor Városi Könyvtárban

A Pilates a központ (mély has- és hátizmok) tudatos aktiválására épül, precíz, kontrollált 
mozgásokkal. Segít stabilabb törzset, szebb tartást és harmonikusabb mozgást kialakítani.

 
Lengyel-Novák Natália, 
Pilates oktató és személyi edző
Tel: 30/6373-829, lenonafit.hu, 
lenonafit@gmail.com

Várok szeretettel 
minden kedves mozogni vágyót!
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BALATONFÜREDI VÁROSI 
HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
8230 Balatonfüred, Kossuth Lajos utca 18.
http://www.historia-bfured.hu
Tel: +36 30 921 5863
e-mail: bfhtgy@gmail.com
NYITVATARTÁS:
Csütörtök: 10:00–17:00 óráig,
Péntek: 10:00–17:00 óráig,
Szombat: 10:00–15:00 óráig.
A Helytörténeti Gyűjtemény 2026. május 2-6-ig zárva tart.

HELYTÖRTÉNETI ÉVFORDULÓK

1936. május 1. 90 éve 
A földművelésügyi miniszter rendeletére a kertészeti kultúra színvonalá-
nak emelése érdekében – az országban elsőként – balatonfüredi székhellyel 
létrehozták a Balatoni Magyar Királyi Kertészeti Felügyelőséget. Vezetője 
Okályi Iván Lajos Győző (1900–1968) volt 1940-ig. Utóda Sárai Vilmos 
Alfonz István (1910–1988) kertészeti intéző, a szarvasi állami középfokú 
gazdasági tanintézet tanára lett. A felügyelőség még 1949-ben is műkö-
dött. Feltehetően ezt követően beolvadt az 1960 körül megalakított Ül-
tetvénytervező Vállalatba.

2001. május 4. 25 éve 
Szalay Tibor és Zsédenyi Imre felavatta Kaiser Géza emléktábláját és sző-
lőjét (két tő Olaszrizling) a Széchényi Ferenc Kertészeti Szakképző Iskola 
emlékparkjában, az arácsi Hősök terén.

1776. május 7. 250 éve 
Született Egyházashetyén Berzsenyi Dániel költő. Sok éven át a füredi kút-
nál keresett és talált gyógyulást. l836. február 24-én hunyt el Niklán. A 
niklai temetőben nyugszik. Emléktábláját l961-ben avatták a Panteonban. 
Utca viseli nevét.
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1836. május 11. 190 éve 
A pannonhalmi főapát új fürdőfelügyelői instrukciókat adott ki Écsy Lász-
ló számára, akit egyúttal véglegesítettek állásában. Mivel az apátság a saját 
kezelésbe vette a gyógyfürdőt, emiatt Écsy László feladatai is megszapo-
rodtak.

1926. május 13. 100 éve 
Született Illyén [Chlumeghiu, Románia] R. Kiss Lenke szobrászművész. 
Ő készítette Radnóti Miklós füredi szobrát. 2000. január 18-án hunyt 
el Veszprémben. Veszprémben, a Vámosi úti temetőben helyezték végső 
nyugalomra. Részletesen lásd: Magyar Életrajzi Lexikon

1826. május 16. 200 éve 
Kötött házasságot Répceszentgyörgyön szentgyörgyi Horváth Krisztina 
valamint eleméri és ittebei Kiss Ernő.

1951. május 21. 75 éve 
Budapesten elhunyt Brázay Zoltán gyáros. 1875. november 6-án született 
Budapesten. Arácsi birtokát – korábbi tuladonosa Baradlai Jenő volt – 
1938-ban vásárolta meg, rajta új nyaralót építtetett, korszerű kertgazdasá-
got alakíttatott ki. A Fiumei (Kerepesi) úti temetőben (Nemzeti Sírkert), a 
baloldali falsírboltok egyikében helyezték végső nyugalomra. 

1926. május 24. 100 éve 
Miután a tűzoltóság, bővítés során a régi szertárépületére is emeletet hú-
zatott és azt összeépítették az új épülettel (1914 március), megtartották 
a székház avató ünnepségét. Ma az épület földszintjén a Kovács iparcikk 
kereskedés, az AXA biztosító irodája, az emeleten lakások vannak.

1921. május 27. 105 éve 
Született Balatonfüreden vitéz Balogh Ádám András Gusztáv. 1942 nya-
rán hadnagynak nevezték ki a gyalogsághoz. A fronton kétszer sebesült, a 
háború után, mint egy, a szovjet megszállás elleni csoport vezetőjét 25 év 
börtönre ítélték. Politikai börtönökben raboskodott, majd hat és fél évet 
szibériai munkatáborokban töltött. Visszakerülve a budapesti börtönbe, 
az 1956-os októberi események során szabadult ki. Ausztriába emigrált, 
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és közel 30 évig tanított a felső-ausztriai Bad Ischl városi gimnáziumában 
orosz nyelvet. 2019. szeptember 1-jén hunyt el Bad Ischl-ben [Ausztria]. 
2019. szeptember 13-án temették el Bad Ischl-ben.

1926. május 30. 100 éve 
Balatonarácson leventezászló szentelési ünnepséget tartottak. Délelőtt a 
hősök szobránál a római katolikus egyház által megszentelt, és a református 
templomban megáldott zászlót átvette a balatonarácsi levente egyesület. 
Az ünnep alkalmából dr. Demeter György főszolgabíró tartott beszédet, 
majd több szavalatot követően Gáspárdy Aladár beszélt. Ezt követően a 
balatonarácsi és a csopak–kövesdi levente csapat díszmenetben vonult el a 
hősi emlékmű előtt. Este, a Patócs-féle vendéglőben levente-bált tartottak.

KAROLINA KÁVÉHÁZ ZENÉS ESTÉI

május 2., szombat Terasz party 
Dj Schneider-rel

május 9., szombat Élőzenés est - 
Fuego Duó

május 16., szombat Élőzenés est - 
LZ&Dyna

május 23-24., Élőzenés pünkösdi 
hétvége: 	  
szombaton Dj Schneider, 

	 vasárnap a Fuego Duó

május 30., szombat Élőzenés est - 
Dj Schneider

május 31., vasárnap Nyárnyitó 
Rakonczai Piano est
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ÉSZAK-BALATONI REGIONÁLIS KONFERENCIA KÖZPONT KFT.

Május

Május 02.18.00 
BKSE – ETO GYŐR NB I.-es bajnoki férfi 

kézilabda mérkőzés

Május  09 - 10
Infinity Dance Cup - táncverseny

Május  15.
Magyar Tüdőgyógyász Társaság Gálavacsorája

Május 16 -17.
Magic Fitnesz - táncverseny

Május 23 18.00
BKSE – BUDAKALÁSZ NB-I.es bajnoki férfi kézilabda mérkőzés

Május 24 -25.
Nemzetközi Ritmikus Sportgimnasztika verseny

MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

KAROLINA KÁVÉHÁZ ZENÉS ESTÉI
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ARÁCSI NÉPHÁZ ÉS TELEHÁZ

A könyvtár és a Népház nyitva tartása:
hétfő: 10:00 - 18:00
szerda: 14:00 - 18:00 

csütörtök: 10:00 - 18:00 

Tel.: +36 87 788 456, +36 30 502 7131, +36(20) 536-9978

Vadászati, geológiai és postatörténeti kiállítások a Kiállítóházban

Nyitvatartás előzetes egyeztetés alapján!
Egyeztetés: +36 87 788 456

Belépődíj: 500 Ft.
aracsinephaz@furedkult.hu

A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁR 
FIÓKKÖNYVTÁRA AZ ARÁCSI NÉPHÁZBAN

Balatonarács, Lóczy Lajos utca 62.

Ingyenes szolgáltatások:
Helybeni olvasás, könyvek, foglalkozások óvodásoknak és iskolásoknak. 

A beiratkozás ingyenes, a regisztrációhoz személyi igazolvány és lakcímkártya 
szükséges. Gyermekek 14 év alatt szülői hozzájárulással iratkozhatnak be.

ARÁCSI TÁJHÁZ

Balatonfüred, Lóczy Lajos utca 101.

Az Arácsi Tájház nyitvatartása:
szerda–vasárnap: 11:00 - 17:00

Tel.: +36 87 788 456



19

ARÁCSI FIÓKKÖNYVTÁR KÖNYVAJÁNLÓJA

Carl-Johan Forssén Ehrlin: 
ALUDJ EL SZÉPEN, BENDEGÚZ!      
Az Aludj el szépen, Bendegúz! immár 40 
országban utasít maga mögé mindenkit a 
sikerlistákon annak köszönhetően, hogy 
Ehrlin pszichológusként egy olyan mesét 
írt, amely tökéletesen alkalmas minden 
gyermek megnyugtatására és könnyű elal-
tatására. Ahogy a szerző fogalmaz a történet 
a bölcsőringatás megfelelője mese formájá-
ban, épp ezért mindenkit álomba ringat. A 
hazai kiadás különlegességét az adja, hogy 
a nemzetközileg is elismert grafikus, Agócs 
Írisz készítette hozzá a rajzokat.

RENDSZERES FOGLALKOZÁSOK 
AZ ARÁCSI NÉPHÁZBAN

Hétfő	 10:00 – 12:00	 Életmód felhangoló
	 16:45 – 17:30	 Óvodás néptánc
	 17:00 – 18:00	 Shotokan (Kiállítóház) 
	 18:00 – 20:00	 Senior néptánc
Kedd	 16:30 – 18:00	 Taekwondo
	 18:00 – 20:00 	 Városi Vegyeskar próba
Szerda	 13:00 – 15:00	 Hímző Műhely
	 15:00 – 16:30	 Citera próba
	 18:30 – 20:00	 Reformkori Hagymányőrzők 		
			   Társasága
	 14:00 – 17:00 	 Életmód klub 
			   (Minden hónap 1. és 3. hét szerda)
	 17:00 – 18:00	 Shotokan
Csütörtök	 17:00 – 18:30 	 Taekwondo
 	 19:00 – 20:00	 Városi Vegyeskar próba
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TÁRSASTÁNC 
oktatás kezdőknek, újrakezdőknek az Arácsi Népházban!

Tananyag: Standard és Latin táncok

Az oktatást vezeti: Magyaróvári Zsuzsanna mester táncpedagógus

Érdeklődni lehet: Tel: +36 30 244 2107, email: mazsuzsu@gmail.com

Szeretettel várok minden táncolni vágyó érdeklődőt!

Felhívás!
A Koloska Néptánc Csoport várja

a néptánc iránt érdeklődő hölgyek és urak jelentkezését!

Próba:
hétfőnként: 18:00 órától 20:00 óráig az Arácsi Népházban

(Balatonfüred, Lóczy Lajos utca 62.)
Információ: tel.: +36 70 613 4023, +36 87 788 456

PROGRAMOK AZ ARÁCSI NÉPHÁZBAN

május 10., vasárnap 16:00 órakor VASÁRNAPI VIZIT Társadalomtudo-
mányi kutatások a Balatonnál - a területfejlesztés szolgálatában - Fekete Ká-
roly, kutatásvezető vetítettképes előadása.
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Nyitvatartás:
Hétfő: Zárva
Keddtől vasárnapig: 
10.00 – 18.00 óráig

Elérhetőségeink: Tel: +36 87 782 592
www. zsidokivalosagok.hu, www. houseofjewishexcellences.com
info@zsidokivalosagok.hu, fb.com/zsidokivalosagok

2-án, szombaton 18:00 órakor Velünk elő kiválóságaink: Gabnai Sándor a Zsi-
dó Kiválóságok Házában.

BODORKA BALATONI VÍZIVILÁG LÁTOGATÓKÖZPONT

8230 Balatonfüred, Tagore sétány, Tel.: +36 20 482 1283
e-mail: bodorka@probiort.hu, Web: www.bodorka.info.hu

Nyitvatartás:
Hétfő, kedd: Zárva. Szerda: 10:00–16:00.
Csütörtök, péntek, vasárnap: 10:00–17:00. Szombat: 10:00–18:00.
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Május

07-13-ig,	 Birkakrimi ⑫
		  Billie Eilish - Hit Me Hard and Soft: The Tour ⑫	
14-20-ig, 	 Bori - A mozifilm ⑥
		  Top Gun (1986) ⑫	
		  A szeretet, ami megmarad ⑯
		  Ki hitte volna? 2.: Az esküvő ⑫
21-27-ig, 	 Rufus, a legbátrabb tengeri szörny ⑥
		  Star Wars: A mandalóri és Grogu ⑫
28-03-ig 	 A varázslatos titokfa ⑥
		  Vadászidény 2. ⑫	

Kérem, hogy a filmek kezdési időpontjáról a mozi honlapján tájékozódjanak!
web: balatonmozi.hu, tel: +36 20 3313 897

MÁJUSI FILMKLUB
BALATON MOZI - BALATONFÜRED

SAYAT NOVA – A GRÁNÁTALMA SZÍNE

május 5-én, kedden 20:00 órakor 
1969 
Szereplők: Szofiko Csiaureli,Malkop Alekjan,Vilen Galsztjan,Georgij Gegecskori
Rendező: Szergej Paradzsanov
Premier: 2026. május 5.
Korhatár: A tartalom nem rendelkezik korhatár besorolással 
Időtartam: 1 óra 20 perc
A Szajat-Novaként ismert örmény bárd, Arutyin Szajadjan élettörténetében a gráná-
talma szimbólum, amely végigkíséri a hőst: a gyümölcs ehetetlen, páncélkemény és 
keserű héja alatt egész világegyetem rejtőzik, hiszen minden mag önálló kis zamatos 
termés, maga a termékenység, az alkotás, az élet...
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A folyóirat kapható Balatonfüreden:
a Lipták Gábor Városi Könyvtárban, az Arácsi Népházban, a Bodorka – Balatoni Vízivilág Látogató-
központban (Tagore sétány), a Grafit Papír-Írószer Boltban (Köztársaság u.), a Jókai Mór Emlékház-
ban, az Esterházy Kastély látogatóközpontban,  a Vaszary Galériában, a TOURINFORM irodában 
(Huray villa)a Vitorlázeumban, A Modern Műtárban (MOMÜ) Blaha u.5. és a Zsidó Kiválóságok 
Házában (Bajcsy Zs.u.). 

A FÜREDI HISTÓRIA 77. számának tartalmából

A mostani számunkkal a 90 éves arácsi mezőgazdasági szakiskolát / gimnáziumot kö-
szöntjük. Nem levéltári adatokra támaszkodó helytörténeti írásokat teszünk közzé, ha-
nem az „oral history”, azaz az elbeszélt történelem segítségével mutatjuk be, mutatják 
be szerzőink a gimnázium, a gimnazisták emlékeit, amelyek eddig nem számítottak 
helytörténeti dokumentumnak. 

A lap tartalmából:
Kissné Kocsis Veronika főigazgató köszöntőjéből: „1935 óta ez az iskola a Balaton-parti 
táj meghatározó pontja, a nevelés és a színvonalas oktatás fellegvára.”
Hortobágyi T. Cirill OSB főapát: JUBILEUMI KÖSZÖNTŐ - dr. Kiszely Pál: SZÉ-
CHÉNYIS EMLÉKKÉPEK: Az ejtőernyős iskola igazgató - Szigethi Csaba: FEL-
JEGYZÉS - Vidáné Tóth Éva
Dankó Tibor: HÉTKÖZNAPI ÉLET A KOLLÉGIUMBAN - Fehér Richárd: 25 ÉV 
A SZÉCHÉNYI KASTÉLY FALAI KÖZÖTT - Baán Beáta: ZÁRSZÓ HELYETT
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Balatonfüredi Esterházy-kastély Nyaralástörténeti Látogatóközpont és az
Arácsi Szalon(ka) Kulturális Egyesület szeretettel vár mindenkit

 
2026. május 22-én, pénteken 17 órakor

a balatonfüredi Esterházy-kastély Nyaralástörténeti Látogatóközpontban
 

„MEREV TESTEKBE TÖLTÖTT LÉLEK”
Régmúlt idők művészete – porcelánbabák

című kiállítás megnyitójára
 

A kiállítást megnyitja:
Tarnai Katalin, az Arácsi Szalon(ka) Kulturális Egyesület vezetője

Közreműködik:
Rábaközi Rita énekművész.

 

 

A balatonfüredi Esterházy-kastély Nyaralástörténeti Látogatóközpont és az Arácsi Sza-
lon(ka) Kulturális Egyesület anyák napja ünnepéhez és a gyermeknaphoz kapcsolódva 

szervezte meg a porcelánbaba készítés 200 éves történetét mai alkotásokkal felidéző 
különleges kiállítását.

A porcelánbaba egy törékeny, érzékeny és gyönyörűséges alkotás. Ezek a babák sohasem 
gyermekjátéknak készültek, mindig a lakások dísztárgyai voltak. Ma múzeumok féltve 

őrzött műkincsei. Szerencsére manapság világszerte több alkotó is felébresztette
Csipkerózsika-álmából ezt a különleges művészetet.

A kiállítás látogatói Molnárné Farkas Irén, Móroczné Obermayer Éva, illetve Kátai 
Valéria alkotásait láthatják.

 
A kiállítás belépő váltása mellett megtekinthető 2026. június 16-ig a balatonfüredi 

Esterházy-kastély Nyaralástörténeti Látogatóközpont nyitvatartási idejében.
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RENDEZVÉNYEK

2026. május

1-én, pénteken 10:00-23:00 óráig Könyvtári piknik és majális a Lipták 
Gábor Városi Könyvtárban, valamint a könyvtár és a Helytörténeti Gyűj-
temény előtt.
2-án, szombaton 10:00 órakor Könyvbemutató: A király vacsorája a 
Huray villában.
5-én, kedden 11:00 órakor Kisfaludy Színházi Esték: A zöld lific és bará-
tai - bemutató Táncmese Lázár Ervin novelláiból a Kisfaludy Galériában.
6-án, szerdán 16:30 órakor Gaál Antal fotós önálló kiállításának megnyi-
tója a Polgármesteri Hivatal Folyosó Galériájában. 
7-9-ig, csütörtöktől szombatig Tagore-centenárium programjai több 
helyszínen (Vitorlás tér, Tagore sétány, Kisfaludy színpad, Kisfaludy Ga-
léria). 
9-én, szombaton 9:00 órától „KulTúra” - Jókai Természetesen - audio gu-
ide túravezetés a Túrajó Egyesület közreműködésével. Indulás az Arácsi 
Kiállítóháztól.
10-én, vasárnap 16:00 órakor Vasárnapi Vizit – Társadalomtudományi 
kutatások a Balatonnál 
Fekete Károly, kutatásvezető vetítettképes előadása az Arácsi Népházban.
12-16-ig, keddtől szombatig SOLING VB a Balatonfüredi Yacht Club 
szervezésében.
15-én, pénteken 17:00 órakor India gyerekszemmel című fotókiállítás 
megnyitója az Arácsi Népházban.
15-17-ig, péntektől vasárnapig Veterán Balatonfüred Concours d’Elegan-
ce a Tagore sétányon.
16-án, szombaton 10:30 órakor Vitorlabontó Ünnepség és Évadnyitó Vi-
torlásverseny a Vitorlás téren.
22-én, pénteken 18:00-19:30 óráig A stressz szerepe az EGÉSZségünk-
ben: Hogyan tegyünk jót a szívünkkel? előadás az Állami Szívkórház Esz-
terházy termében.
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22-25-ig, péntektől vasárnapig XXIV. Balatoni Hal- és Borünnep prog-
ramjai több helyszínen.
30-31-én, szombat vasárnap Zöld – sportfesztivál a Forrás Sportparkban.
30-án, szombaton 10:00 órakor Gyereknapi hétvége – zenés gyermek-
foglalkozás bölcsődéseknek és óvodásoknak az Esterházy-kastély Látoga-
tóközpontban.
16:00 órakor Kisfaludy Színházi Esték: A zöld lific és barátai – bemutató. 
Táncmese Lázár Ervin novelláiból a Kisfaludy Galériában.
30-án, szombaton 17.00 órakor Megemlékezés és koszorúzás a Tagore sé-
tányon található emlékműnél a Nők a Balatonért Egyesület szervezésében.
31-én, vasárnap Zöld – sportfesztivál és Városi gyereknap a Forrás Sport-
parkban.

Június

1-én, hétfőn Emlékfa-ültetés Vasadi Péter író születésének 100. évforduló-
ja alkalmából a Tagore-sétány keleti részén, az Annabella előtti területen.
3-án, szerdán 17:00 órakor Nemzeti Összetartozás Napja – az 1920-as tri-
anoni békeszerződés aláírásának 106. évfordulója alkalmából a Kovászna 
parkban, a Trianon emlékműnél.
5-én, pénteken 18:00-19:30 óráig A stressz szerepe az EGÉSZségünkben: 
Hogyan tegyünk jót a szívünkkel? előadás az Állami Szívkórház Eszterházy 
termében.
6-án, szombaton 10:00 órától Arácsi családi nap a Koloska Völgyben az 
Arácsért Alapítvány szervezésében.
11-14-ig, csütörtöktől vasárnapig Könyv-Bor-Jazz Fesztivál, Ünnepi 
könyvhét és Gyermekkönyv Napok több helyszínen.
17-21-ig, szerdától vasárnapig MOZ.GO - Magyar Mozgókép Fesztivál 
több helyszínen.
20-27-ig, 20. Balatonfüredi Nemzetközi Gitárfesztivál több helyszínen.
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Május 2-án, szombaton 19:00 órakor
Könnyű erkölcsök - vígjáték, két felvonásban. 

Jegyár: 4.500,- Ft

Május 21-én, csütörtökön 18:00 órakor és 20:30 órakor 
Innen már csak gurulunk – Bödőcs Tibor stand up estje. Vendég: Tóth Edu. 

Jegyár: 9.500,- Ft.

BALATONFÜRED KONGRESSZUSI 
KÖZPONT RENDEZVÉNYEI

május

Kedves Lakosság!

Szeretettel meghívjuk Önöket 
Az Állami Szívkórház két részes előadás sorozatára: 

A stressz szerepe az EGÉSZségünkben:
Hogyan tegyünk jót a szívünkkel?

Időpont: 2026. május 22. és június 5.
18.00-19.30.

Helyszín: Állami Szívkórház, Balatonfüred, Gyógy tér 2. 
Eszterházy terem

szervező és vendégváró: Dr. Soós-Simon Zsuzsanna 
pszichológus, pszichoterapeuta



29



30

ESTERHÁZY-KASTÉLY NYARALÁSTÖRTÉNETI
LÁTOGATÓKÖZPONT PROGRAMJAI

8230 Balatonfüred, Táncsics u. 1.
e-mail: esterhazykastely@furedkult.hu
Telefon: +36 30 502 7134
Honlap: www.esterhazyfured.hu
Facebook: /esterhazy.latogatokozpont
Nyitvatartás: péntek-szombat-vasárnap: 10.00-18.00

Program:
Tagore-centenárium
2026. május 8. (péntek) 17.00
Rabindranáth Tagore (1861–1941) Balatonfüreden (HS-3.)
P. Miklós Tamás helytörténész előadása – Tarnai Katalin versolvasása

SOLING VB
2026. május 15. (péntek) 17.00 
Balatoni vitorlák. Húsz év vitorlázás képekben elmesélve
F. Tóth Gábor és Ruják István fotóalbum bemutatója és előadása.

2026. május 22. (péntek) 17.00
„Merev testekbe töltött lélek”
Régmúlt idők művészete: porcelánbabák!  - kiállításmegnyitó
Molnárné Farkas Irén, Móroczné Obermayer Éva és Kátai Valéria alkotóművészek 
különleges kiállítása az Arácsi Szalon(ka) Kulturális Egyesület és az Esterházy-kastély 
Nyaralástörténeti Látogatóközpont közös szervezésében.
A kiállítást megnyitja: Tarnai Katalin az Arácsi Szalon(ka) Kulturális Egyesület vezetője.
Közreműködik: Rábaközi Rita énekművész.
A kiállítás belépő váltása mellett megtekinthető 2026. május 22–június 16., (szerdától 
vasárnapig) 10.00–18.00 óra között!

Gyermeknapi hétvége
2026. május 30. (szombat) 10.00
Zenés gyermekfoglalkozás bölcsődéseknek, óvodásoknak (és szülőknek!) 
Kővári Eszter Sára énekművész és Peltzer Ferenc gitárművész interaktív gyermekmű-
sora.
Programdíj: 2.000,-Ft/gyermek, kísérő szülőknek ingyenes!
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BALATONFÜRED KULTURÁLIS NONPROFIT KFT.

Balatonfüred Kulturális Nonprofit Kft.
8230 - Balatonfüred, Honvéd utca 2–4.

Tel.: +36 87 950 876
e-mail: info@furedkult.hu

Web: www.kultura.balatonfured.hu

VASZARY GALÉRIA 8230 Balatonfüred, Honvéd utca 2–4.

MODERN MŰTÁR 8230 Balatonfüred, Blaha L. u. 3–5.

JÓKAI MÓR EMLÉKHÁZ 8230 Balatonfüred, Honvéd utca 1.

VITORLÁZEUM 8230 Balatonfüred, Tagore sétány 1.

KISFALUDY GALÉRIA 8230 Balatonfüred, Kisfaludy u. 1.

ARÁCSI NÉPHÁZ ÉS FIÓKKÖNYVTÁR
ARÁCSI KIÁLLÍTÓHÁZ 8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.

ARÁCSI TÁJHÁZ 8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 101.
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KÓRUSOK, ZENEKAROK

FERENCSIK JÁNOS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKARA

Karnagy: Knizner István tel.: +36 87 580 152 
(Próba a Zeneiskolában, P: 16:00–18:00)

FERENCSIK JÁNOS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
VONÓS ZENEKARA

Karnagy: Antalné Antal Erika, Szabó Csilla, tel.: +36 87 580 152
(Próba a Zeneiskolában, Sze: 16:30–18:00) 

BALATONFÜREDI MUZSIKUSOK EGYESÜLETE

Elnök: Rábaközi Rita, tel.: +36 30 997 3435
Művészeti vezető: Küronya Veronika, tel.: +36 20 338 4256

LÓCZY LAJOS GIMNÁZIUM KAMARAKÓRUSA

Karnagy: Sallai Margit, tel.: +36 87 999 351

SFORZATO RÉZFÚVÓS KVARTETT

Művészeti vezető: Rojtos Norbert, tel.: +36 30 346 0467
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ISTENTISZTELETEK, MISEREND

EVANGÉLIKUS TEMPLOM
(Bajcsy-Zsilinszky u. 15.)

Vasárnap 9:00 órakor.

KATOLIKUS MISEREND

Arácsi templom:
Vasárnap 11:00 órakor.

Kerek templom:
Kedd és péntek 16:30 órakor.

Vasárnap 11:00 órakor.

Plébánia (piros) templom:
Hétfő, kedd, szerda, péntek

7:15 órakor.
Csütörtök 18:00 órakor.

Vasárnap 9:00 és 19:00 órakor.

Szívkórház:
Szombat 16:00 órakor.

További információ: https://bfplebania.wixsite.com/balatonfuredplebania

REFORMÁTUS ISTENTISZTELETEK

Arácsi templom:
Vasárnap 10:00 órakor.

Fehér templom:
Vasárnap és ünnepnapokon

9:30 órakor.

Szívkórház:
Hétfőn 17:00 órakor.
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BALATONFÜRED KULTURÁLIS 
NONPROFIT KFT.

MŰVÉSZETI CSOPORTJAI, KLUBJAI

BALATONFÜRED VÁROS KONCERT FÚVÓSZENEKARA
Karnagy: Hégely Ákos, tel.: +36 87 481 187

BALATONFÜRED VÁROS VEGYESKARA
Karnagy: Farsang-Törös Krisztina, tel.: +36 70 274 5398

BALATONFÜREDI ÉLETMÓD KLUB
Vezető: Benkő-Szabó Zsóka, tel.: +36 70 977 9776

http://eletmodklubfured.blogspot.hu/

KÉK BALATON NÉPDALKÖR
Karvezető: Bónyai Mária, tel.: +36 20 965 5721

KÉK BALATON NYUGDÍJAS KLUB
Klubvezető: Bónyai Mária, tel.: +36 20 965 5721

BALATONFÜREDI ÖRÖKSÉGÜNK HÍMZŐ MŰHELY
Vezető: Mátyás Sándorné, tel.: +36 87 788 456

MŰVÉSZKLUB
Titkár: Nagy Sándorné, tel.: +36 20 579 1733

KOLOSKA NÉPTÁNCEGYÜTTES
Vezető: Jakab Tünde, tel.: +36 70 613 4023

BALATONFÜREDI RÉZHÚROS CITERA EGYÜTTES
Vezető: Kötél-Kovács József, tel.: +36 70 371 9737
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EGYESÜLETEK, ALAPÍTVÁNYOK

BALATONFÜREDI TERMÉSZETBARÁT EGYESÜLET
Elnök: Illána Erzsébet +36 20 265 3759
Web: www.furediturazok.lapunk.hu

május 2. szombat
Balatonalmádi vasútállomás - Óvári-messzelátó - Felső-hegy - Csere-hegy - 
Köcsi-tó - Angyalos Boldogasszony kápolna - Káptalanfüred vasútállomás. 
Táv: 12 km, szint: 320 m, túravezető: Illána Erzsébet. Indulás: 8.05-ös vo-
nattal.

május 16. szombat
Sukoró - Gyapjas-zsák - Likas-kő - Pákozdvár - Kocka - Pogány-kő - Pan-
dúr-kő - Barlang-kút - Csúcsos-hegy – Sukoró. Táv: 19 km szint: 450m, 
AUTÓS! Túravezető: Farkas Anna. Indulás: 7.30, P+R parkoló.

május 19. kedd 16.30
Klub Városi Könyvtár

május 23. szombat
Kapolcs - Király-kő - Balatonhenye - Monoszló - Hegyestű – Zánka. Táv: 
16 km, szint: 300 m. Túravezető: Illána Erzsébet. Indulás: a 7.30-as busszal, 
átszállás Veszprémben a 8.30-as buszra.

május 30. szombat 
Sáska – Róka-domb - Szent Jakab-forrás és vissza a murvára – Vaskapu-tető 
– Lóránd-berek – Vendel-forrás – Doma-hegy – Hideg-oldal – Sáska. Táv: 
20 km, szint: 500 m. AUTÓS! Túravezető: dr. Nagy Ferenc. Indulás: 7.30 
P+R parkoló.
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ARÁCSÉRT ALAPÍTVÁNY
8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.
Elnök: Kutas Bendegúz
e-mail: aracsertalapitvany@gmail.com

ARÁCSIAK EGÉSZSÉGÉÉRT ALAPÍTVÁNY
8230 Balatonfüred, Lóczy u. 62.
elnök: Fabacsovics Zoltán, e-mail: festoiaracs@gmail.com

ATOMERŐMŰ NYUGDÍJASOK BALATONFÜREDI EGYESÜLETE
Elnök: Kőműves József +36 30 403 0113
Alelnök: Krámli Jánosné +36 20 261 9595
Alelnök: Radnóti István +36 20 952 2261

BALATONFÜREDI ÉLETMÓD KLUB
Vezető: Benkő-Szabó Zsóka
Telefon: +36 70 977 9776
Web: http://eletmodklubfured.blogspot.hu

BALATONFÜREDI HELYTÖRTÉNETI EGYESÜLET
Elnök: Takács Miklós
Telefon: +36 30 164 4381
e-mail: htegyesuletbfuredi@gmail.com
Web: www.historia-bfured.hu

BALATONFÜREDI TURISZTIKAI EGYESÜLET
Székhely: 8230 Balatonfüred, Blaha Lujza u. 5.
Telephely: 8230 Balatonfüred, Blaha Lujza u. 2.
Telefon: +36 30 494 7436
e-mail: balatonfured@tourinform.hu
e-mail: tdm@turizmus.balatonfured.hu

BALATONFÜREDI NYUGDÍJAS PEDAGÓGUSOK EGYESÜLETE
Elnök: Kiss Józsefné +36 30 675 6014, Titkár: Fejes Katalin +36 30 453 3832

BALATONFÜREDI NYUGDÍJAS POLGÁRI EGYESÜLET
Elnök: Fellegi Erzsébet Telefon: +36 20 497 8153 e-mail: efellegi4@gmail.com
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BALATONFÜRED VÁROSÉRT 
KÖZALAPÍTVÁNY
Elnök: Molnár Judit
Telefon: +36 70 368 6870
e-mail: balatonfured.kozalapitvany@gmail.com

BALATONFÜRED ÉS KÖRNYÉKE 
MÚZSA MŰVÉSZETI KHE
Elnök: Héhn Zsuzsa
Telefon: +36 20 965 9351
e-mail: hehnzsuzsa@gmail.com

BALATONFÜREDI SZOLGÁLTATÓ 
IPARTESTÜLET
8230 Balatonfüred, Csákányi u. 7.
Elnök: Mahler Wolfgang Otto
Telefon: +36 30 937 3294
e-mail: info@szit-balatonfured.hu
Web: www.szit-balatonfured.hu

ÉRZÉKENY GYERMEKEINKÉRT ALAPÍTVÁNY
Elnök: Dr. Nagy Szilveszter
Titkár: Baloghné Mészáros Ágnes
Telefon: +36 20 542 5172

ÉDES VIZEINKÉRT TERMÉSZETVÉDELMI EGYESÜLET
Elnök: Mészáros Balázs
Telefon: +36 70 770 9550
e-mail: szivessegkor@gmail.com
Web: www.evite.hu

GYÖNGYVIRÁG ONKOLÓGIAI EGYESÜLET
Idősek Klubja 8230 Balatonfüred, Kéki u. 6.
Elnök: Dr. Magyar Cecília
Titkár: Fejes Katalin
Telefon: +36 30 453 3832
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FÜREDI SZÍV EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Arad utca 3.
Elnök: Dr. Sziebert Dávid +36 87 584 584
Elnökh.: Tál Istvánné +36 30 541 5868
Titkár: Kugler Imréné +36 20 204 2899
Web: www.szivkorhaz.hu

Hétfőn és csütörtökön 16 órakor tornaóra a Szívkórházban.
Csütörtökön 14 órakor nordic walking előre egyeztetett helyszínen.

LÓCZY BARLANGÉRT ÉS KÉKI VÖLGYÉRT EGYESÜLET
Elnök: Reitner Ferenc
Telefon: +36 30 631 6595

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK ÉS BARÁTAIK
Balatonfüredi Egyesülete
Elnök: Navratyil Sándor
Telefon: +36 20 394 8644
e-mail: mobbegy@gmail.com

NAGYCSALÁDOSOK SZIVÁRVÁNY EGYESÜLETE
Elnök: Sándor Katalin
Telefon: +36 70 418 6712

NŐK A BALATONÉRT EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.
Csoportvezető: Perger Zoltánné
Telefon: +36 30 474 8827
e-mail: titkar@nabe.hu
Web: www.nabe.hu, Facebook
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KÁRPÁTALJA BARÁTAINAK EGYESÜLETE
Elnök: Petrőcz Lászlóné
Titkár: Madaras Annamária
Telefon: +36 30 355 7266

REFORMKORI HAGYOMÁNYŐRZŐK TÁRSASÁGA
8230 Balatonfüred, Kossuth u. 22.
Elnök: Győri Anita +36 20 535 4133
Titkár: Mészár Alíz
e-mail: hagyomanyorzok21@gmail.com
Web: www.reformkor.hu

VITALITÁS 2010 KÖZHASZNÚ EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Tinódi u. 5.
Elnök: Benkő-Szabó Zsóka
Telefon: +36 70 977 9776

BALATONFÜREDI SZOCIÁLIS 
ALAPSZOLGÁLTATÁSI KÖZPONT

Cím: 8230 Balatonfüred, Kéki u. 6.
Tel.: +36 87 580 612

E-mail: intezmenyvezeto@bszak.hu

Balatonfüredi Idősek Klubja
A Klub – saját otthonukban élő, a 18. életévüket betöltött, egészségi álla-
potuk, vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló –  
önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a 

napközbeni tartózkodásra.

További tájékoztatást a +36 87 580 612-es telefonszámon, 
az Idősek Klubjában

kérhet, de igény szerint otthonában is felkeressük. 

Önt is szeretettel várjuk klubtagjaink közé!
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BALATONFÜRED RENDELŐINTÉZET
ORVOSI ELLÁTÁS

+36 87 580 885, +36 87 580 886

Ügyelet hétfőtől péntekig 16:00 órától másnap reggel 8:00 óráig, mun-
kaszüneti napokon egész nap a 1830-as telefonszámon érhető el.

Az aktuális rendelésiidő-változásokról a következő honlapon tájékozódhat:
https://www.furedrendelo.hu/hirek

BELGYÓGYÁSZAT Dr. Nagy Gábor 
H: 12:00–16:00, K: 9:00–13:00,
SZE, CS: 13:00–17:00, P: 9:00–12:00

I. em. 10.
Tel. mellék: 740

BŐRGYÓGYÁSZAT Dr. Doma Viktória PhD
A rendelés határozatlan ideig szünetel 

fsz.
Tel. mellék: 723

FIZIOTERÁPIA Horváthné Körmendy Erika 
H: 7:00–16:00, K, SZE, CS: 7:00–14:00, 
P: 7:00–12:00

II. em. 4.
Tel. mellék: 729

FOGÁSZAT Dr. Tallián Ilona 
H: 6:30–12:30, K: 15:00–19:00, SZE: 6:30– 
12:30, CS: 13:00–19:00, P: 6:30–10:30

II. em. 8.
Tel. mellék: 741

FOGSZABÁLYOZÁS Dr. Kara Katalin 
H, SZE: 14:00–18:00, CS, P: 10:00–11:00

II. em. 7.
Tel. mellék: 737

ISKOLAFOGÁSZAT Dr. Gerencsér Katalin 
H: 11:00–17:00, K: 12:30–16:30, SZE:11:00– 
17:00, CS: 12:00–16:00, P: 9:00–15:00

II. em. 12.
Tel. mellék: 744

FOGÁSZAT Dr. Antal Judit 
H: 12:00–18:00, SZE: 7:30–13:00,
CS: 12:30–17:00, P: 7:30–13:00

II. em. 9.
Tel. mellék: 742
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FOGÁSZAT Dr. Temesi Szabolcs 
H: 12:00–18:00, K: 8:00–14:00, 
SZE: 12:00–16:00, CS: 8:00–14:00, 
P: 10:00–14:00

Horváth Ház 
(Gyógy tér 3.)
Tel.: +36 87 340 265

FOGLALKOZÁS E.Ü. PELSO-MED Kft. 
H, SZE, P: 10:00–12:00, K: 9:00–12:00, 
CS: 9:00–11:00

II. em. 6.
Tel. mellék: 727

FÜL - ORR - GÉGE Dr. Síró Edit 
H: 7:30–12:00, K: 7:30–15:00, CS: 7:30–12:30,
P: 7:30–15:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 13.
Tel. mellék: 745

GYÓGYTORNA Mayor Nóra 
H: 8:00–16:00, K, CS, P: 8:00–14:00, 
SZE: 12:00–16:00

II. em. 4.
Tel. mellék: 733

GYERMEKORVOS Dr. Rozs Andrea 
H: 8:00–12:00, K: 11:00–14:00, 
SZE: 13:00–16:00, CS: 12:30–15:30, 
P: 8:00–11:00

fsz.
Tel. mellék: 722

GYERMEKORVOS Dr. Gáspár Imre
H, K: 14:00–17:00, SZE: 11:00–15:00, 
CS: 8:00–11:00, P: 11:00–14:00

fsz.
Tel. mellék: 721

GYERMEKORVOS Dr. Nagy Szilveszter
H: 11:00–14:00, K, SZE: 8:00–11:00, 
CS: 11:00–14:00, P: 13:00–16:00. 
Tanácsadás: CS: 8:00–11:00

fsz.
Tel. mellék: 719

HÁZIORVOS Dr. Magyar Cecília
H, SZE, CS: 8:00–12:00, K: 13:00–17:00,
P: 8:00–11:00  (IV–V. héten: 13:00–16:00)

 I. em. 6. 
Tel. mellék: 731

HÁZIORVOS Dr. Preisz Ádám 
H, SZE: 8:00–12:00, K: 13:00–17:00, 
CS: 9:00–13:00, P: 8:00–11:00 (II. héten: 
13:00–16:00)

I. em. 4.
Tel. mellék: 732
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HÁZIORVOS Dr. Nagy Artúr
H, SZE, CS: 13:00–16:00, K: 8:00–12:00,
P: 8:00–11:00 (I. héten: 13:00–16:00) 

I. em. 8.
Tel. mellék: 734

HÁZIORVOS Dr. Nagy Gábor
H: 13:00–17:00, K: 9:00–12:00, 
SZE, CS: 13:00–16:00,
P: 10:00–13:00 (III. héten: 13:00–16:00)

I. em 10.
Tel. mellék: 740

LABOR vérvétel
H–P: 7:00–9:30
Előzetes időpontegyeztetés kötelező! 
Személyesen H–P: 11:00–12:00
https://www.synlab.hu

II. em. 2.
Tel: +36 88 371 132

NEUROLÓGIA 
Dr. Alto Raymond Mtewele 
H: 15:30–19:30, CS: 15:30–19:30
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 6.
Tel. mellék: 727

NŐGYÓGYÁSZAT Dr. Zagyi Zsuzsanna
H: 7:45–12:45, K: nem rendel, 
SZE: 7:45–12:45, CS: 7:45–12:45, 
P: 7:45–12:45

II. em. 11. 
Tel. mellék: 743

PSZICHIÁTRIA Dr. Csécsei Éva 
H: 8:00–14:00, K: 8:00–12:00, SZE: 
8:00–14:00, CS: 8:00–14:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

fsz. 
(gyógyszertár mellett)
Tel. mellék: 717

REUMATOLÓGIA Dr. Hajas Andrea
H: 8:00–15:30, SZE: 8:00–14:30

II. em. 5.
Tel. mellék: 735

RÖNTGEN, ULTRAHANG 
Dr. Bezzeg Katalin
H–P: 8:00–14:00

I. em. 11–13.
Tel. mellék: 736

SEBÉSZET
SZE: 9:00–13:00 CS: 16:00–18:00
Veszprémi Kórház sebészei

I. em. 3. 
Tel. mellék: 730
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SZEMÉSZET Dr. Remeczky Edit 
H, K, CS, P: 8:00–14:00, SZE: 11:00–17:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

I. em. 14.
Tel. mellék: 738

TERHESGONDOZÁS 
Dr. Zagyi Zsuzsanna 
H, SZ, CS, P: 12:45–15:15
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 11.
Tel. mellék: 743

TÜDŐGYÓGYÁSZAT Prof. Dr. Strausz János 
P: 12:00-16:00 

I. em.3. 
Tel. mellék: 730

ORVOSI ELLÁTÁS
BALATONARÁCS

Lóczy Lajos u. 64.

HÁZIORVOS Dr. Gulyás Jenő

Hétfő, kedd, szerda: 9:00–13:00
Csütörtök: 12:00–16:00, Péntek: 9:00–13:00

Tel.: +36 87 789 467

GYERMEKORVOS Dr. Nagy Szilveszter

Hétfő és szerda: 15:30-17:00
Péntek: 8:00-9:30

Tel: 06-87/788-338; 06-30/979-5156; 06-30/202-0477
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GYÓGYSZERTÁRAK

Aranyhíd Gyógyszertár
Balatonfüred, Csárda utca 1.

Telefon: +36 87 481 682
Nyitvatartás: H-P: 7:30-18:00, szombaton: 8:00-13:00

Levendula Patika
Balatonfüred, Szent István tér 3.

Telefon: +36 87 343 831
Nyitvatartás: H–P: 8:00–18:00, Szo: 8:00–12:00

Marina Gyógyszertár
Balatonfüred, Széchenyi utca 55. (TESCO)

Telefon: +36 87 580 063
https://marinagyogyszertar.hu

Nyitvatartás: H–Szo: 8:00–21:00, V: 9:00–19:00

Szent Erzsébet Patika
Balatonfüred, Vasút u. 1.
Telefon: +36 87 481 515

Nyitvatartás: H–P: 8:00–17:00

ÁLLATORVOS

Balatonarács
Dr. Pay’r Egon

Galamb u. 13. és Köztársaság út 10/b.
+36 30 994 2690

Balatonfüred
Tappancs Állatorvosi Rendelő

Ady Endre u. 24
Tel.: +36 87 482 090, Mobil: +36 30 911 8040
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BALATONFÜREDI KÖZÖS 
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Szent István tér 1.

Tel.: +36 87 581 220
e-mail: titkarsag@balatonfured.com

Balatonfüred Város Honlapja: www.balatonfured.hu 

POLGÁRMESTER Dr. Bóka István +36 87 581 227

ALPOLGÁRMESTER Gáspár Ákos +36 87 581 227

ALPOLGÁRMESTER Holczer András +36 30 970 9747

JEGYZŐ Dr. Tárnoki Richárd +36 87 581 256

JEGYZŐI TITKÁRSÁG
titkarsag@balatonfured.com

+36 87 581 000

HATÓSÁGI OSZTÁLY +36 87 581 230

ANYAKÖNYVI ÉS HAGYATÉKI ÜGYEK +36 87 581 233

SZOCIÁLIS ÜGYEK +36 87 581 231
+36 87 581 232

VÁROSRENDEZÉSI ÉS ÉPÍTÉSI ÜGYEK +36 87 581 240
+36 87 581 241

SZERVEZÉSI ÉS 
VAGYONGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY
VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÜGYEK

+36 87 581 246

VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS 
ÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY
vezetője: Kosler Zoltán

+36 87 581 235

KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK +36 87 581 005
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MŰVELŐDÉSI, OKTATÁSI, SPORT 
ÉS IDEGENFORGALMI OSZTÁLY
muvelodes@balatonfured.com

+36 87 581 238
+36 87 581 257

VÁROSI KINCSTÁR
vezetője: Répásy Ildikó

+36 87 581 247

KÖZÖSSÉGI HÁZ 
(Kossuth L. u. 3.) 

+36 87 343 633

VESZPRÉM VÁRMEGYEI 
KORMÁNYHIVATAL

BALATONFÜREDI JÁRÁSI HIVATAL

8230 BALATONFÜRED, KOSSUTH L. U. 26.

Foglalkoztatási Osztály 
+36 87 795 110, e-mail: balatonfured.foglalkoztatas@veszprem.gov.hu

Népegészségügyi Osztály 
+36 87 795 113, e-mail: balatonfured.nepegeszsegugy@veszprem.gov.hu

Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. 
+36 87 795 077, e-mail: balatonfured.epitesugy@veszprem.gov.hu

8230 BALATONFÜRED, FELSŐ KÖZ 2.

Balatonfüredi Járási Hivatal 
+36 87 795 070, e-mail: balatonfured.jaras@veszprem.gov.hu

Hatósági és Gyámügyi Osztály – hatósági ügyek 
+36 87 795 067, e-mail: balatonfured.hatosag@veszprem.gov.hu

Hatósági és Gyámügyi Osztály – gyámhatósági ügyek 
+36 87 795 101, 795-102, e-mail: balatonfured.gyamugy@veszprem.gov.hu

Kormányablak Osztály 
+36 87 795 225, e-mail: balatonfured.kormanyablak@veszprem.gov.hu

Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. 
+36 87 581 190, e-mail: balatonfured.foldhivatal@veszprem.gov.hu
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TÉLI HELYI JÁRATI MENETREND

1. vonal: Volántelep – Óváros – Autóbusz–állomás – Hajóállomás – Fürdő 
utca – Lakótelep – Ilyés J. u. – Közösségi Ház – Óváros – Újtelep
Indulási időpontok Volántelep megállóhelyről:
6:01, h–p 7:01, 8:01, v 9:01, 10:01, 12:01, 14:01, 16:01, 18:01

1B. vonal: Autóbusz-állomás – Hajóállomás – Fürdő utca – Lakótelep – 
Ilyés J. u. – Közösségi Ház – Óváros – Újtelep
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
szo–v 7:10, h–p–szo 9:10, 11:10, 13:10, 15:10, 17:10, 19:10

2. vonal: Újtelep – Óváros – Posta – Ilyés J. u. – Lakótelep – Fürdő utca – 
Hajóállomás – Autóbusz-állomás – Óváros – Volántelep
Indulási időpontok Újtelep megállóhelyről:
5:31, h–p 6:31, 7:31, v 8:31, 9:31, 11:31, 13:31, 15:31, 17:31

2B. vonal: Újtelep – Óváros – Posta – Ilyés J. u. – Lakótelep – Fürdő utca 
– Hajóállomás – Autóbusz-állomás
Indulási időpontjok Újtelep megállóhelyről:
szo–v 6:31, h–p–szo 8:31, 10:31, 12:31, 14:31, 16:31

3. vonal: Autóbusz-állomás – BSZKK – Lapostelki út – Volántelep – Óvá-
ros – Arács – Strandok – Kiserdő – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
6:40, 9:18, 11:18, 13:18, 15:18, 17:18
A 3-as vonalon az első járat 5:23-as indulási időponttal a Volántelep
megállóhelytől közlekedik!

4. vonal: Autóbusz-állomás – Kiserdő – Strandok – Arács – Óváros – Vo-
lán-telep – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
6:11, 8:13, 10:13, 12:13, 14:13, 16:13, 18:13

5. vonal: Autóbusz-állomás – Noszlopy utca – Illés utca – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
isk. 7:30, isk. 15:30

6. vonal: Autóbusz-állomás – Kiserdő – Arács – Illés utca – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
isk. 7:11, isk. 7:31

7. vonal: Autóbusz-állomás – Illés utca – Arács – Kiserdő – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:isk. 16:11
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2026

Megjelenik 1000 példányban.
Felelős kiadó: Lipták Gábor Városi Könyvtár
e-mail: studio@varosikonyvtar.t-online.hu

Szerkesztés, nyomdai előkészítés: Seleris Project Bt., Balatonfüred
Nyomás: OOK-Press Kft., Veszprém

A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!
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2026



KÖNYVTÁRI PIKNIK ÉS MAJÁLIS 
2026. május 1., 10.00 - 23.00

Lipták Gábor Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény
(Kossuth utca)

Lipták Gábor Városi Könyvtár, Játszószoba  és a Helytörténeti Gyűjtemény 
nyitvatartása : 10.00–19.00

A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

10.00  Bartos Erika interaktív író-olvasó találkozó 
11.30  Gyermek futóverseny

12.30  Ferencsik János Fúvószenekar 
13.00 Futóverseny díjkiosztása 

16.00  Kiskalász zenekar gyermekműsora 

16.00  Rendhagyó tárlatvezetés a Helytörténeti Gyűjteményben 
            Praznovszky Mihály irodalomtörténésszel 

17.30 Parkside Boys 

18.30 VERSmindenÁron – LIGHT – Sövegjártó Áron 

19.00 – 22.30 Utcabál – Dervalics Róbert és barátai Sakk Matt Company Zenekar

10.00 – 19.00 Kossuth utcán
népi játszóház, vitorlás szimulátor

13.00 – 19.00 Gyermekprogramok  a könyvtárban
kézműves foglalkozás, arcfestés, baba játszóház, lufi bohóc

Mini Gasztro Udvar
ARIAS Birtok, Bergmann Cukrászda, Eredeti lepény 


